

Освітній компонент	Вибіркова освітня компонента 11 «Стандартизація, сертифікація, метрологія»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	242 Туризм / Туризм
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра туризму та готельного господарства
Автор дисципліни	Кандидат географічних наук; доцент кафедри туризму та готельного господарства Єрко Ірина Володимирівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни передбачає базове розуміння теорії та практики туризму.
Що буде вивчатися	вивчення основних положень метрології, стандартизації і сертифікації щодо створення цілісної системи знань про особливості організації обслуговування в засобах розміщення відповідно до світових стандартів, здатних застосовувати на практиці отримані теоретичні та практичні знання.
Чому це цікаво/треба вивчати	Після засвоєння програми курсу студенти будуть вміти: оформляти документи на отримання сертифікатів; оцінювати відповідність якості обслуговування державним стандартам; дотримуватись правил безпеки в туризмі.
Чому можна навчитися (результати навчання)	РН 1. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні положення туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з обслуговування туристів; РН 8. Ідентифікувати туристичну документацію та вміти правильно нею користуватися;
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	ФК 29. Здатність діяти у правовому полі, керуватися нормами законодавства; ФК 30. Здатність працювати з документацією та здійснювати розрахункові операції суб'єктом туристичного бізнесу.
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	Баль-Прилипка Л.В., Слободянюк Н.М., Поліщук Г.Є., Паска М.З., Буряк В.Г. Стандартизація, метрологія, сертифікація та управління якістю: підручник. Київ : ЦП «Компринт», 2017. 573 с. 2. Грищенко О.Ф. Стандартизація та сертифікація товарів і послуг : конспект лекцій. Суми : СДУ, 2019. 54 с. 3. Салухіна Н. Г., Язвінська О. М. Стандартизація та сертифікація товарів і послуг : підручник. Київ : ЦНЛ, 2019. 426 с. 4.

	<p>Сукач М.К. Основи стандартизації : навч. посібник. 2-ге вид., перероб. та доп. Київ : Ліра-К, 2017. 324 с. 5. Федорченко В.К., Лук'янов Л.Г., Дорошенко Т.Т. Уніфіковані технології готельних послуг: навчальний посібник. Київ : Вища школа, 2017. 237 с.</p>
--	---